

ПЛАН РОБОТИ МЕТОДИЧНОГО ОБ'ЄДНАННЯ КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ Брацлавського ліцею №1 на 2023/2024 н. р.

Серпень 2023 року:
«Підготовка до нового навчального року»



№	Питання до обговорення	Відповідальні
1	Визначення основних напрямків методичної роботи на 2023/2024 навчальний рік. Обговорення та реалізація методичної проблеми МО класних керівників.	Члени МО, керівник МО
2	Ознайомлення з нормативно – правовими документами на 2023 - 2024 навчальний рік.: <ul style="list-style-type: none">• методичні рекомендації з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2023 - 2024 навчальному році;• про проведення Першого уроку у 2023 - 2024 навчальному році та ін.	Керівник МО

	... проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності учнів у умовах війни.	
3	Корегування та затвердження плану роботи МО класних керівників на 2023/2024 навчальний рік.	Керівник МО, члени МО
4	Про стан організації роботи з профілактики дитячого травматизму, охорони життя і здоров'я дітей в умовах пандемії та війни. Про організацію та проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності учнів у закладі.	Керівник МО

**Жовтень 2023 року:
«Національно-патріотичне виховання»**



№	Питання до обговорення	Відповідальні
1	Ознайомлення з нормативно – правовими документами з національно-патріотичного виховання.	Керівник МО
2	Методичні рекомендації з питань організації національно-патріотичного виховання у ...	Керівник МО

3	Патріотизм як суспільна та особистісна цінність. Концептуальні засади національно-патріотичного виховання.	Класний керівник 10 кл
4	Обмін досвідом: сучасні інноваційні технології національно-патріотичного виховання.	Члени МО
5	Обговорення проведених загальношкільних патріотичних заходів.	Керівник МО

**Січень 2024 року:
«Соціалізація, як один із важливих аспектів
виховання та
розвитку успішної особистості»**



№	Питання до обговорення	Відповідальні
1	Про роль класного керівника в соціалізації та розвитку соціальної зрілості учня.	Класний керівник 7 класу
2	Обговорення новинок літератури з питань виховання.	Керівник МО
3	Можливості використання ІКТ та інтернет ресурсів в організації інноваційної діяльності класного керівника у проведенні класних годин,	Класний керівник 9 кл

	формування соціально успішної особистості.	
5	Планування виховної роботи на II семестр 2023-2024н.р.	Керівник МО

**Березень 2024 року:
«Правовиховна робота, пропагування
здорового способу життя»**



№	Питання до обговорення	Відповідальні
1	Про стан роботи із запобігання правопорушень, правовиховної роботи, профілактики та протидії поширенню наркоманії, злочинності, куріння, пропагування здорового способу життя.	Голова МО
2	Створення сприятливих педагогічних умов для виховання особистості на основі моральних, гуманістичних цінностей та реалізації її потенціалу.	Керівник 5 класу
3	Про стан відвідування учнями навчальних занять	Класні керівники
4	Формування активної життєвої позиції учнів в умовах війни.	П-О
5	Аналіз відкритих виховних заходів	Керівник МО,

Травень 2024 року: Підсумкове засідання. Звіт про виконану роботу.



№	Питання до обговорення	Відповідальні
1	Підсумки роботи МО класних керівників за 2023/2024 навчальний рік.	Керівник МО
2	Звіт класних керівників про проведену роботу за 2023/2024 навчальний рік. Обговорення проведених виховних справ.	Керівник МО
3	Аналіз стану профілактичної роботи з попередження травматизму серед учнів.	Класний керівник 9 кл
4	Проведення анкетування серед класних керівників щодо подальшої роботи МО класних керівників в наступному навчальному році. Пропозиції щодо планування роботи МО на наступний 2024/2025 навчальний рік.	П-О